
BLOCO COSTURADO A MÃO
MATERIAL E MODO DE FAZER

acesse abaixo nosso instragran

PARA A CAPA
•	 2 pedaços de papelão cinza de 1,9mm de 
espessura na medida de 10,5 x 15cm 
•	 Papel color-plus de 120 gramas

Para revestir as capas  
•	 Dois pedaços com 14 x 18 cm
•	 Um pedaço com 10 x 14,8 cm
•	 Uma imagem colorida no formato 10 x 14 cm 
(pode ser papel adesivo)

Para o miolo
•	 10 folhas de papel A4 - pode ser de 90g
•	 Couro ou sintético 
•	 Um pedaço com 10,6 x 7 cm 
•	 Uma tirinha com 7 x 1,5 cm

•	 Cola branca PVA extra , pincel ou rolinho de 
espuma
•	 Estilete
•	 Gabarito fio de cabelo
•	 Linha encerada
•	 Furador de papel  ou agulhão
•	 Régua
•	 Espátula

PASSO A PASSO
•	 Revestir as duas capas com o papel maior, 
virar as abas para dentro e colar o papel menor 
somente em uma capa
•	 Na outra capa aplicar o desenho 
•	 Unir as capas com o couro deixando 3,5cm 
entre uma e outra 
•	 Cortar as 10 folhas de papel A4 pelo lado 
mais longo e dobrar ao meio pelo lado menor
•	 Furar o couro com o gabarito e depois as 
folhas já dobradas 
•	 Depois costurar a capa com o miolo com a 
linha encerada dupla. 
•	 Ao final, colar a tirinha na lateral para receber 
o lápis ou a caneta.

 

ESQUEMAS DE MONTAGEM DA CAPA  

Couro
10,6 x 7 cm 

Capa da frente

Capa de trás

Tirinha para 
o lápis

GABARITO DE FURAÇÃO  - TAMANHO REAL - 10,5 X 3,5cm


